
Τερματισμός της επικοινωνίας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
από 01.08.24 Χρήση της υπηρεσίας γραμματοκιβωτίου στη 
διεύθυνση www.jobcenter.digital 
Το Κέντρο Απασχόλησης της πόλης Fürth δεν επικοινωνεί πλέον με τους πελάτες μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Παρακαλείστε να χρησιμοποιήσετε την 
υπηρεσία γραμματοκιβωτίου στη διεύθυνση www.jobcenter.digital 
το αργότερο από αυτή την ημερομηνία. 

Με την υπηρεσία γραμματοκιβωτίου μπορείτε να μας στέλνετε 
ηλεκτρονικά μηνύματα, συμπεριλαμβανομένων συνημμένων αρχείων.
συνημμένα αρχεία σε εμάς ηλεκτρονικά, ανεξάρτητα από το αν έχετεαν 
τα έχετε στείλει προηγουμένως σε εμάς με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
ή μέσω ταχυδρομείου: Οδηγίες βίντεο 

Η υπηρεσία ταχυδρομικής θυρίδας σας προσφέρει τα ακόλουθα πλεονεκτήματα:
 Ταχύτερη διεκπεραίωση του αιτήματός σας χάρη στην άμεση μεταφορά του μηνύματός σας 

και των συνημμένων αρχείων στο ηλεκτρονικό μας αρχείο (όχι ταχυδρομείο, όχι σάρωση e-
mail)

 Καμία απώλεια εγγράφων στο ταχυδρομείο ή κατά τη σάρωση των
μηνυμάτων σας

 Ασφαλές διαδικτυακό κανάλι επικοινωνίας
 Περαιτέρω πλεονεκτήματα μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών μας

στη διεύθυνση www.jobcenter.digital z. π.χ. ηλεκτρονική αίτηση για
συνεχή έγκριση, ηλεκτρονική αίτηση για παροχές παροχές από τον

προϋπολογισμό τοποθέτησης (π.χ. έξοδα αίτησης) ηλεκτρονικά, κοινοποίηση αλλαγών 
ηλεκτρονικά, ηλεκτρονική κοινοποίηση απόφασης

Λειτουργεί ως εξής:
 Συνδέεστε με τα στοιχεία πρόσβασής σας στη διεύθυνση www.jobcenter.digital. Δημιουργείτε 

τα δεδομένα πρόσβασης για τον εαυτό σας κατά την εγγραφή σας. Για το σκοπό αυτό θα 
χρειαστείτε μια ενεργή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

 Αντιμετωπίζετε προβλήματα με τη δημιουργία των δεδομένων πρόσβασής σας; Τότε 
επικοινωνήστε μαζί μας τηλεφωνικά, γραπτά ή αυτοπροσώπως! Θα σας στείλουμε τα 
στοιχεία πρόσβασης ταχυδρομικώς ή θα σας τα δώσουμε αυτοπροσώπως.

 Έχετε επίσης τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε την ομοσπονδιακή ταυτότητα για την 
εγγραφή σας.



Στην περιοχή σύνδεσης, κάντε κλικ στο "Προφίλ". Παρακαλούμε επιλέξτε πάντα 
το γραμματοκιβώτιο της υπηρεσίας - ανεξάρτητα από το αίτημα που θέλετε να 
μας στείλετε. 

Στην υπηρεσία γραμματοκιβωτίου, θα βλέπετε πλέον τα εισερχόμενα μηνύματά 
σας από το Κέντρο Απασχόλησης και θα έχετε περαιτέρω λειτουργίες και 
επιλογές.Μέσω του "Γράψτε μήνυμα" μπορείτε να γράψετε ένα νέο μήνυμα 
προς τον ΟΑΕΔ ή να απαντήσετε σε μηνύματα που έχετε ήδη λάβει από τον 
ΟΑΕΔ μέσω του "συμβόλου βέλους".

Για να γράψετε ένα μήνυμα στο Jobcenter Fürth Stadt, πρέπει να επιλέξετε το 
Jobcenter Fürth Stadt στο πεδίο "Αρχή". Τώρα μπορείτε να επιλέξετε το αίτημά 
σας, να γράψετε ένα μήνυμα και να φορτώσετε έγγραφα.


